
O HANÁCKYHO KOHÓTA 2024
Pozvánka pro účastníky regionálního kola 

Milí zpěváčci,

na základě rozhodnutí poroty o vašem postupu z okresního kola si vás dovolujeme pozvat 
k účasti  v regionálním  kole  přehlídky  dětských  sólových  zpěváků  lidových  písní 
O hanáckyho kohóta  v neděli  14. dubna 2024 do Kulturního klubu DUHA, Školní 4, 
Prostějov. Regionální kolo postupové přehlídky se koná díky podpoře Olomouckého kraje 
a Statutárního města Prostějov. 

Pravidla  jistě  znáte  z předchozích  propozic,  ale  pro  jistotu  ty  hlavní  zopakujeme 
a přidáme časový plán. Podle roku narození budete zařazeni do jedné ze tří věkových 
kategorií:

1. kategorie – ročník 2015 a mladší
2. kategorie – ročníky 2013 a 2014 
3. kategorie – ročníky 2009 až 2012

Účastníci s rokem narození 2015 a mladší dorazí až na samotnou přehlídku, která začíná 
ve 13 hodin (informace níže). Dopoledne  v neděli 14. 4. 2024 budou v Klubu DUHA 
probíhat  zkoušky cimbálové muziky Parádnica  s účastníky 2. a 3. věkové kategorie 
(věk 10-15 let). Časový rozvrh zkoušek jsme sestavili na základě okresních kol, z nichž 
jste postoupili:

8:30 Prostějov
9:00 Přerov
9:30 Kroměříž
10:00 Zábřeh
10:30 Šumperk

Prosíme, buďte na místě ve výše uvedených časech, každý zpěváček má na svou zkoušku 
max. 10 minut. Případnou nedochvilností budete zdržovat především ostatní zpěváky. 
Zázemí klubu Duha bude k dispozici všem účastníkům po celý den přehlídky.
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Každý  se  účastní  soutěže  na  vlastní  náklady,  cestovné  se  neproplácí.  Pro  všechny 
účastníky  bude  zdarma  zajištěna  neperlivá  voda,  další  drobné  občerstvení  lze 
v omezeném sortimentu zakoupit v klubovém baru.

Samotná  veřejná  přehlídka  hodnocená  porotou  začne  14.  dubna  2024  ve  13:00, 
postupně se zazpívají všichni účastníci od nejmladší kategorie až po nejstarší.

Pokud máte tu možnost,  rádi  vás uvítáme v lidovém kroji,  ale především s písněmi z 
Hané, Malé Hané nebo Lipenského/Hostýnského Záhoří. Každý zpívá dvě lidové písně – 
děti  do  10  let  zazpívají  obě  bez  doprovodu,  starší  zpěváky  doprovodí  v jedné  písni 
cimbálová muzika.

Délka písně není limitována počtem slok, obvykle stačí 2 sloky. Věříme ve zdravý úsudek 
všech, kteří vám s přípravou na přehlídku budou pomáhat. 

Před  samotným  zpíváním  doporučujeme  si  (nechat)  udat  jeden  základní  tón  nebo 
souzvuk, na podiu bude pro tyto účely k dispozici klavír.

Na základě hodnocení výkonů se všichni mají šanci umístit ve zlatém, stříbrném nebo 
bronzovém pásmu. Navíc vybere porota regionálního kola celkem 2 zpěváčky ve věku 
10 let  nebo  starší,  kteří  postoupí  do  moravsko-slezského  semifinále  přehlídky 
Zpěváček – Děti a píseň, které se koná 25. 5. 2024 v Rožnově pod Radhoštěm. Porota 
také určí 1 náhradníka.

Těšíme se na vás a nezapomeňte – radost ze zpívání je důležitější než intonace :)

Honza Žůrek, tel. 736 671 583, zurek@hanfos.cz 

člen rady Hanáckého folklorního spolku,
odborného garanta postupové přehlídky v regionu Haná

Olomouc, 3. dubna 2024
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